Тестові завдання з математики  учня(учениці)  5 класу ______________________________
Тема:  «Числові та буквенні вирази. Формули. Рівняння.»                І варіант
1.Знайди значення виразу: ( 1247 – 1239) ∙ 11 =

	А
	Б
	В
	Г

	78
	99
	88
	198


2.Розв’яжи рівняння: 47 – х = 29
	А
	Б
	В
	Г

	18
	76
	8
	22


3. Розв’яжи рівняння: 72 : х = 24

	А
	Б
	В
	Г

	3
	17
	4
	48


4.Знайди значення виразу  4а , якщо а = 28
	А
	Б
	В
	Г

	7
	122
	112
	124


5. Спростити  4а ∙ 5 = …

	А
	Б
	В
	Г

	70а
	70
	60а
	70а2


6.Запиши формулу для обчислення відстані S км, яку проїхав поїзд, що рухався зі швидкістю 75 км/год протягом  t  годин.

	А
	Б
	В
	Г

	S= 75 t км
	S= 75 : t км
	S= 75 t год
	S= 75 t км/год


7. . Розв’яжи рівняння: х : 87 = 261.

	А
	Б
	В
	Г

	3
	22707
	2277
	21


8 . Хлопчик мав деяку суму грошей. Після того як він купив 3 однакових книжки за ціною 4 грн. 25 коп., у нього залишилося 85 коп. Скільки грошей було у хлопчика?
	А
	Б
	В
	Г

	8грн.10коп.
	13грн.60коп.
	5грн.10коп.
	13грн.6коп.


9.Знайди значення виразу 748 + а ∙ 207 , якщо а = 5

	А
	Б
	В
	Г

	191
	4775
	1783
	1783а


10.Чому дорівнюватиме добуток 54а, якщо другий множник зменшити утричі?

	А
	Б
	В
	Г

	18а
	18
	162а
	54а2


Оцінка______________

Тестові завдання з математики  учня(учениці)  5 класу ______________________________
Тема:  «Числові та буквенні вирази. Формули. Рівняння.»                ІІ варіант

1.Знайди значення виразу: ( 852  + 144 ) : 12 =

	А
	Б
	В
	Г

	713
	83
	71
	12


2.Розв’яжи рівняння:  х – 53  = 107
	А
	Б
	В
	Г

	54
	150
	160
	170


3. Розв’яжи рівняння:  х : 16 = 32

	А
	Б
	В
	Г

	2
	512
	16
	48


4.Знайди значення виразу  7а , якщо а = 42

	А
	Б
	В
	Г

	6
	294
	49
	294


5. Спростити  7а ∙ 16 = …

	А
	Б
	В
	Г

	256а
	112
	112а
	112а2


6.Запиши формулу для обчислення відстані S км, яку проїхав поїзд, що рухався зі швидкістю 65 км/год протягом  t  годин.

	А
	Б
	В
	Г

	S= 65 t км
	S= 65 : t км
	S= 65 t год
	S= 65 t км/год


7. . Розв’яжи рівняння: 3228 : х = 58.

	А
	Б
	В
	Г

	66
	651
	222024
	516


8 . Хлопчик мав 15 грн. Після того як він купив 2 однакових книжки за ціною 5 грн. 75 коп. Скільки грошей залишилося у хлопчика?

	А
	Б
	В
	Г

	9грн.25коп.
	3грн.5коп.
	3грн.50коп.
	4грн.50коп.


9.Знайди значення виразу 953 -  а ∙ 126 , якщо а = 7
	А
	Б
	В
	Г

	71
	5789
	827
	71а


10.Чому дорівнюватиме добуток 54а, якщо другий множник збільшити удвічі?

	А
	Б
	В
	Г

	108а
	27
	108
	54а2


Оцінка______________

